

**Отдел образования, спорта и туризма Молодечненского райисполкома
ГУО «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы»**

**Сочинение эпистолярного жанра на тему:
«Напиши письмо и расскажи, как музыка влияет на жизнь
человека»**

Выполнила:

ученица 7 «Б» класса

Бакуло Маргарита

Учитель:

Вяжевич Наталья Александровна

Молодечно, 2014

Кому: Карманной музыкальной
Колонке

Куда: 2-ой внутренний карман
портфеля ученицы 7 «Б» класса
Молодечненской школы №1
имени Янки Купалы
Бакуло Маргариты

От кого: Музыкальной шкатулки

Откуда: 3-я полка снизу в старом
шкафу

Привет, дорогая Колоночка!

Пишет тебе твоя прарабабушка – Музыкальная шкатулка. Вот наконец-то собралась написать тебе письмо. Устала от одиночества, хочется с кем-то поговорить, поделиться своими мыслями. А кому я могу выговориться, как не тебе, моей дорогой правнучке?

Дааа... Кажется, совсем недавно я была молодой шкатулочкой и стояла на самом видном месте. Моя крышечка блестела лаком, и с меня бережно вытирали пыль. И меня слушали. Я была нужна им, этим неблагодарным людям. А теперь... Стою в тёмном шкафу, лак мой потускнел, пружинки заржавели. И никому я не нужна. А раньше...

Я знаю всего одну мелодию. Ты, наверное, улыбаешься, читая эти строки? «Ах, - думаешь ты. – Всего одна мелодия!» Да, всего одна, она проста и незатейлива, зато мила и приятна. И этой мелодией я сопровождала все события в жизни человека.

Меня открывали только по праздникам, и я своей музыкой разделяла их радость. Ах, вокруг меня сверкали улыбки, счастливые лица, слышался смех. Для них моя музыка была праздником.

Прошло время, и меня стали открывать чаще. А однажды мне довелось стать свидетельницей признания в любви. Это было так романтично! Эти

двоё были молоды и прекрасны, и моя музыка стала для них музыкой любви и счастья.

Молодые люди поженились. Такой чудесной пары я никогда не видела! Они всё время держались за руки и смотрели друг другу в глаза. А однажды ему пришлось уехать. Тогда она открывала мою крышечку и с грустью смотрела в окно. Её глаза застилали слёзы. А я всё также играла свою простую мелодию. Только на этот раз она была мелодией грусти.

Пишу тебе, Колоночка, о давно минувших делах, а кажется, что всё это было вчера!

Время шло, в семье произошло ещё одно счастливое событие – родился ребёнок. Девочка... Как она была прелестна! Ей никто ни в чём не мог отказать. С этих пор моя крышечка не закрывалась! Моя мелодия звучала из самых неожиданных мест: из духовки, из коробки с игрушками, из комода с детскими платьицами. Очень часто я была липкой от конфет и измазана кашей. Но я была счастлива в эти дни и старалась, чтобы моя музыка звучала чисто, громко. Ведь для этой чудесной крошки моя мелодия стала мелодией детства!

Прошли годы, малышка выросла и покинула этот дом. У неё другая семья. А её мама ещё несколько раз открывала мою крышечку, садилась в кресло и, предаваясь воспоминаниям, грустила. И я вспоминала и грустила вместе с ней. Так моя музыка стала музыкой воспоминаний и грусти.

А потом... О, как мне не хочется это вспоминать... Это так тяжело!. Его не стало. Не стало того молодого человека, который делал предложение моей хозяйке. Она молча плакала. Слёзы боли от утраты любимого человека катились из её глаз. В этот день моя музыка прозвучала в последний раз. В последний раз я пропела свою незатейливую мелодию, которая стала мелодией горя, утраты, тоски по родному человеку.

Всё.

Вот так и закончилась моя жизнь.

Спрятав меня в пыльном шкафу, они, наверное, думали, что вместе со мной из их жизни уйдёт и музыка, которая её сопровождает. Однако как они ошибались! Да, в их жизни больше нет места старой музыкальной шкатулке, но это не значит, что в их жизни больше не будет музыки! Музыка вечна!

Она всегда будет рядом с человеком, она по-прежнему будет помогать ему грустить, тосковать, быть радостным и счастливым. Она будет делить наравне с человеком все его радости и беды. Музыка никогда не исчезнет из жизни человека. Просто теперь она будет звучать не из-под крышечки старой музыкальной шкатулки, а будет доноситься из твоих современных динамиков, моя дорогая девочка.

В начале своего письма я сказала, что люди неблагодарны. Нет, это я сказала в сердцах. Они совсем не такие, ведь они подарили миру тебя. И теперь, Колоночка, настала твоя очередь помогать музыке не исчезнуть из жизни человека. Так делай же это с честью, дари людям свои мелодии, наполняй их жизнь яркими, волшебными звуками!

Твоя прапрабабушка – Музыкальная шкатулка